
                                                                                                            
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

17 лютого 2022 року    м. Кривий Ріг                                 № 48 
 

 

   Про районні заходи щодо виконання Програми сприяння розвитку малого та 

середнього підприємництва в місті Кривому Розі на 2022-2024 роки 

 

З метою формування сприятливого підприємницького середовища, 

сприяння динамічному зростанню підприємництва як важливого чинника 

місцевого розвитку, на виконання рішення Криворізької міської ради від 

24.11.2021 № 919 «Про внесення змін до рішення міської ради від 21.12.2016                 

№ 1173 «Про затвердження Програми сприяння розвитку малого та середнього 

підприємництва в м. Кривому розі на 2017-2021 роки», керуючись рішенням 

Криворізької міської ради  від 31 березня  2016 року № 381 «Про обсяг і межі 

повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком 

районної у місті ради ВИРІШИВ: 

1. Затвердити районні заходи щодо виконання Програми сприяння 

розвитку малого та середнього підприємництва в місті Кривому Розі на 2022-2024 

роки (додаються). 

 2. Структурним підрозділам виконкому районної у місті ради, які 

відповідно до покладених на них функцій, взаємодіють із суб’єктами 

господарювання,  забезпечити виконання заходів щодо реалізації вищевказаної 

Програми сприяння розвитку малого та середнього підприємництва в місті 

Кривому Розі на 2022-2024 роки у встановлені терміни. 

3. Координацію роботи щодо виконання рішення покласти на                       

відділ розвитку підприємництва, контроль - на заступника голови районної у 

місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до розподілу 

обов’язків. Інформацію про хід виконання рішення заслухати на засіданні 

виконкому районної у місті ради у січні 2023 року. 

 

 

Голова районної у місті ради                                                    Василь СТАРОВОЙТ 

 

 

 

 

 

 


